

喜迎金猪 齊賀新春 克城人歡聚阿唐海鮮城 初一雖過 意猶未盡 海鮮城將再辦慶祝活動



阿唐海鮮城在今年新春佳节里,一连举行了二场欢欢喜喜迎猪年活动,反响热烈,为了满足广大顾客的要求,阿唐海鮮城决定再加演一场,时间是三月十日,晚上六点,七点文艺表演,还有抽奖:有20寸超薄彩电,DVD音响,吸尘器等多样奖品。十人一桌价格\$198,个人\$25,欢迎大家前往。

在阿唐海鮮城举办的这二场演出中,一位嘉宾被大家提名几次,他就是国民银行经理马修沙文,马修沙文是位热情人,本次活动他代表国民银行赠送“猪年好运”BANK 小猪三百多只,同时也赞

助华报,恭贺华报读者新春愉快。

阿唐海鮮城 2004 年 11 月 1 日开张,开张以后,生意平平,自去年隆重推出\$7.99 自助餐后,顧客迎門,餐廳面貌煥然一新,2006 年 5 月,為更好改善經營,阿唐海鮮城邀請何明(合豐老闆之一)加盟,還重金特聘多名香港名廚上陣,改良並增加新特色菜肴。

阿唐早茶成功一炮,連接着是阿唐自助火鍋,紅了克城。常言说:没有做不到的事,只怕想不到,能让阿唐海鮮城再度兴旺,实在是老板经营有方,按照何明讲的一句话:饭店就是让人吃的,除菜肴味美,加便宜一点,大放一点,对顾客服务周到一点,这就生意来了。

回顾阿唐海鮮城的历史,早年,现在阿唐海鮮城的车场是一家叫 CHING'S RESTAURANT, 这家店是克城唐人街里有名的,大家叫她“大家姐”(真名苏陈炜秀),她 1977 年从香港到美国,那一年因为她到美国,他的父亲就建造了新的饭店给她,也许是父亲送给她的礼物吧!在九十年代初,就开始出租给其他同业人经营,有“海龙宫”(营业了十年),“来来饭店”经营了(三年),后来又开了鸿发楼(三个月),没有成功的原因主要是没有人气,据说还有其他传闻。

阿唐海鮮城开业二年多来,领导经营有方,全体同仁合作,现在,眼看着阿唐海鮮城一天比一天热闹起来。祝福他们财源广进,生意兴隆。



感謝國民銀行支持伊利華報



大克里夫蘭地區華人醫生聚會華都

(本報訊)2月24日晚,在大克里夫蘭地區行醫的華人醫生,在 Fairlawn 的“Ni's Dynasty”(華都)中餐館的宴會廳內舉行了新春聚會。當晚,共有來自 Cleveland Clinic, Uiniversity Hospital of Case Western, Metro-Health 和 Akron 等大克里夫蘭地區各醫院的 40 多位華人醫生家庭,共 150 余人,參加了本地區有史以來第一次以大陸醫生為主的華人醫生家庭聚會。

自中國改革開放以來,每年都有很多

大陸的醫生來美學習進修。其中,有不少人留在了這裏,從頭開始,在異國他鄉,繼續從事“救死扶傷,治病救人”的崇高職業。10 年前鮮有聽說從中國大陸來的醫生在美能夠從事他們的本行的。時代不同了,現在有越來越多的中國醫生不怕困難,不畏艱辛,他們歷經磨難,最終實現了自己成為持證醫師的美國夢。

聚會中,大家歡聲笑語,濟濟一堂。憶往昔,很多人簡直不敢相信自己是怎么“熬”過

來的;看今朝,更多的是家庭美滿、事業有成、子女成材;望明天,大家覺得是祖國母親培養了自己,是第二故鄉美國給有志者提供了發展空間,理應為中美兩國的社會發展做出自己的貢獻。華都餐館的老闆娘歐陽玲玲說得好:“今天我很高興,原來我沒有想到在我們的社區會有這麼多的中國人當了醫生,真了不起。我相信以後會有越來越多的中國人,尤其是我們的子女,會從醫,從法,從政,從商,當 CEO,讓我們和自己的子女更好地融入

美國的主流社會。”

會上,大家都認為 Cleveland Clinic 的同仁牽頭把“華醫”組織起來,交流信息,相互幫助,實在是為大家做了一件大好事。同時,希望所有的華人醫師增進交流,回饋社會。

本報也希望通過此篇報道,能讓更多的人知道我們有相當數量的華人醫師就在你的身邊,可以為你服務。他們歡迎有更多的“華醫”通過下面的 Email 與他們聯繫:clevelandchinesemd@yahoo.com

